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ผลการ ค่าคะแนน คะแนน
ด าเนินงาน ทีไ่ด้ ถ่วงน้ าหนัก

มิติภายนอก 67.00 4.5936

1 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

20.00 4.3464

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

15.00 4.5197

1.1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักของการลด
อัตราป่วยหรือตายด้วยโรคที่เป็นปัญหาส้าคัญของประชาชน
ทั งประเทศและประชาชนในจังหวัดชายแดนภาคใต้ ที่
สะท้อนผลส้าเร็จจากการด้าเนินงานทั งในเชิงส่งเสริม ป้องกัน
 รักษา และฟื้นฟู

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.86 4.8600 0.2505

1.1.2 สถานบริการมีคุณภาพมาตรฐานตามที่ก้าหนด ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.68 4.6832 0.2414
1.1.3 ร้อยละของประชาชนมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของ

สถานบริการ
ร้อยละ 5.00 65 70 75 80 85 80.08 4.0160 0.2070

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษของ
รัฐบาล

5.00 3.8263

1.2.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน ้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายในการด้าเนินมาตรการช่วยเหลือฟื้นฟู เยียวยาผู้
ได้รับผลกระทบจากสถานการณ์อุทกภัยของส่วนราชการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.1237

1.2.2 ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติดที่ได้รับการจ้าหน่ายแบบครบ
เกณฑ์ที่ก้าหนดได้รับการติดตามตามระยะเวลาที่ก้าหนด

ร้อยละ 1.00 32.94 35.44 37.94 40.44 42.94 38.57 3.2520 0.0335

1.2.3 ร้อยละของผู้ป่วยยาเสพติดที่ได้รับการจ้าหน่ายแบบครบ
ก้าหนดได้รับการติดตามตามระยะเวลาที่ก้าหนด สิ นสุดการ
ติดตาม สรุปว่าหยุด/เลิกได้

ร้อยละ 1.00 91.1 91.68 92.26 92.84 93.42 92.77 3.8793 0.0400

2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
ด าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหว่างกระทรวง

10.00 4.0000 0.4124

ยุทธศาสตร์ที่ 1 การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด ระดับ 1 2 3 4 5 5.00 5.0000
ยุทธศาสตร์ที่ 2 ความมั่นคงชายแดนภาคใต้ ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 3 การป้องกันและบรรเทาอุบัติภัยทางถนน ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 4 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพน ้า) ระดับ 1 2 3 4 5
ยทุธศาสตร์ที่ 5 ส่ิงแวดล้อม (คุณภาพอากาศและหมอกควนั) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 6 ข้าวไทย ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 7 พลังงานผสม (เอทานอล) ระดับ 1 2 3 4 5
ยุทธศาสตร์ที่ 8 เอดส์ (การป้องกันการติดเชื อเอชไอวี) ระดับ 1 2 3 4 5 3.00 3.0000
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การปรับปรุงบริการเพื่อเพิ่มขีด
ความสามารถในการประกอบธุรกิจของประเทศ (Doing 
Business)

ระดับ 1 2 3 4 5

5
ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4
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5
ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก

 (ร้อยละ)
เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน

1 2 3 4

3 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

10.00 5.0000

3.1 ร้อยละความพึงพอใจและความเชื่อมั่นของจ้านวน
กลุ่มเป้าหมายที่ได้ใช้ประโยชน์จากองค์ความรู้ใหม่ด้านการ
คุ้มครองผู้บริโภคด้านผลิตภัณฑ์และบริการสุขภาพที่เกิดจาก
การบูรณาการงานร่วมกัน

ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 87.73 5.0000 0.3093

3.2 ระดับความส้าเร็จของการส่งเสริม สนับสนุน เฝ้าระวัง และ
แจ้งเตือนภัย ความปลอดภัยด้านอาหารและน ้าก่อนระหว่าง
 และหลังเกิดสภาวะภัยพิบัติน ้าท่วม

ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2062

4 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลักของกรม
หรือเทียบเท่า

20.00 5.0000

4.1 ร้อยละสถานบริการสุขภาพภาครัฐผ่านเกณฑ์มาตรฐาน
ระบบบริการสุขภาพ

ร้อยละ 10.00 56.00 58.00 60.00 62.00 64.00 64.00 5.0000 0.5155

4.2 ร้อยละของหมู่บ้านมีการจัดการด้านสุขภาพตามเกณฑ์
มาตรฐาน

ร้อยละ 10.00 56.00 58.00 60.00 62.00 64.00 66.84 5.0000 0.5155

5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 7.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.03 4.4060 0.3180
6 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 

อ.ก.พ.ร.
มิติภายใน 30.00 3.4231

7 ระดับความส้าเร็จของการจัดท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546
8 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณตามแผน ร้อยละ 2.50 85.00 87.50 90.00 92.50 95.00 77.82 1.0000 0.0258

9 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 1.00 70.00 71.00 72.00 73.00 74.00 30.19 1.0000 0.0103
10 ร้อยละการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 74.47 1.0000 0.0155
11 ระดับความส้าเร็จของปริมาณผลผลิตที่ท้าได้จริงเปรียบเทียบ

กับเป้าหมายผลผลิตตามเอกสารงบประมาณรายจ่าย
ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

12 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการประหยัด
พลังงานของส่วนราชการ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 1.50 1.5000 0.0309

13 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาสมรรถนะของบุคลากร ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.44 4.4386 0.2288

14 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงสารสนเทศ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.2062

15 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาปรับปรุงวัฒนธรรมองค์การ ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 2.50 2.5000 0.1289

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.2316
ค่าคะแนนที่ได้ (ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าช้า 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ มิถุนายน พ.ศ. 2556
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชี วดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบุในคู่มือการประเมินผลการปฏิบัติราชการตามค้ารับรองการปฏิบัติราชการของส่วนราชการ
               ** หมายถึง ตัวชี วดัที่ยงัรอผลการประเมิน โดยใช้ข้อมูลจากหน่วยงานส่วนกลาง หรือข้อมูลที่ส่วนราชการจดัเก็บเอง
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